
 

 

 

はやいもので、子どもたちが入園してから 1 か月が経とうとしています。毎朝、「おは

ようございます！」と挨拶をしてくれる姿を、とても頼もしく嬉しく思います。一方で、

まだまだ緊張している気持ちや、“幼稚園”がどんな場所か分かってきたからこそ、少しず

つ寂しい気持ちや甘えたい気持ちも出てきているのではないかと思います。これからも、

子どもたちの姿や気持ちを受け止めながら、一年を通して少しずつ、幼稚園って楽しいな、

友だちと一緒ってうれしいなと思ってもらえたらいいなと考えています。また、お家でお

気づきのことがございましたら、いつでもお知らせください。 

保護者の皆様には、子どもたちを毎日元気に園まで送り出していただき、ありがとうご

ざいます。これからも、たくさんのご協力やご理解をいただくことがあるかと思います。

改めて、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 この“さくらぐみだより”では、幼稚園での子どもたちの頑張った姿、かわいらしい姿、

ほっこりする姿など様々な姿や、今大切にしていることなどをお家の方と共有したいと思

っています。今回は、幼稚園の一日の様子をお知らせします。それでは、スタート！ 

◎８：３０～９：００ 登園 

まず、登園してきたら、朝の用意をします。お家の人のお見送りが終わった後も、子ど

もたちは自分で用意を頑張っています。少しずつ流れも分かってきたようで、「あとは、カ

バンをしまうだけや！」などと、自分で確認をしながら身支度を進める様子も増えてきま

した。 

 保育室内ではおたより帳にシールを貼る→コップをカゴに出し、コップの袋と給食用の

タオルをタオル掛けにかける→カバンをロッカーにしまう これで朝の用意は完了！ 

終わった子から好きな遊びを始めます。 
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◎９：００～１０：４０ 自ら選んでする活動 

幼稚園では、それぞれに好きな遊びをする時間を、“自ら選んでする活動”として、大切

にしている時間です。子どもたちは、様々な遊びや環境、友だちとのかかわりから自分で

したいことを見つけて取り組んでいます。子どもたちの遊びの様子を少し紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勇気を出して触れてみると、元気にハサミを振り上げて動き出しました。どうやら、寝て

いたようです。生き物の変化に気付き、挑戦してみようとする、あたたかい場面でした。 
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動いてないけど、

大丈夫かな？ 

●育てているザリガニが動いてい

ない姿を見て「大丈夫かな？」と

心配をしてのぞき込んでいます。 触るのちょっと 

こわいな 

上からのぞくと、

吸い込まれそう！ 

●粘土大好き！型抜きをしたり、ドーナッツ

や団子を作ったり、絵本で見たパンを作った

りしています。一度始めると、黙々と熱中し

て作る姿が印象的です。 

●「ひらいた（平板）くん」という、ジェンガ

よりも少し大きな木の板を使って遊んでいま

す。ジェンガのように積んで、崩れないように

一枚ずつそっと抜いてみたり、順番に並べて高

くまで積んでみたりと遊び方は様々です。 

 

そーっと 

そーっとね！ 

高くなったね！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎１０：４０～１１：００ 片付け・排泄・手洗い・うがい・水分補給 

 みんなで遊んだ場所の片づけをします。少しずつ、みんなで片付けようとする姿も増え

てきました。今は時間がかかっても、楽しみながら片付けの仕方が身についていくよう丁

寧に声掛けを続けていきます。片付けが終わったら、手洗い、うがいなどを済ませて、保

育室で集まります。 

◎１１：００～１１：４０ クラスでの全体活動 

  

 

 

 

 

●砂場では、思い思いに砂を固めたり、

掘ったりすることを楽しんでいます。 

●エプロンを付けて、ごちそうを作

って「わたしおかあさんよ」とまま

ごとが始まります。赤ちゃんをあや

すのも、まかせてね！ 

ごちそう 

たべる？ 

冷たいアイスクリーム 

どうぞ！ 

恐竜発掘だ！ 

 みんなで点呼をして、お休みの子がいないか

確認をします。お名前を呼ばれたときの返事が

いつも元気で、嬉しくなります。みんなが揃う

と、子どもたちは笑顔で「やったー！」と、と

ても嬉しそうです。その後みんなで歌を歌った

り、ダンスをしたりと、みんなでする遊びが始

まります。“みんなで”する活動にも楽しさを

感じてほしいと活動を考えています。 



●こいのぼり制作 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼稚園での初めての制作はこいのぼ

りの制作でした。子どもたちの描いた

絵をうろこにして飾りました。 

なかなか上手に泳げないこいのぼり

を「がんばれー！」と声をかけたり、

「屋根よーり高い こいのぼり♪」と歌って応援したりしていました。天気も良く、気持

ちが良かったので、みんなで一緒にテラスで寝転んで泳ぐ姿をながめました。 

◎１１：４０～１２：００ 給食準備 

◎１２：００～１２：４０ 給食 

 給食が楽しい時間となるように、まずは楽しい

雰囲気で食べることを大切にしています。好きな

物苦手な物あると思いますが、子どもたちは一口

食べてみることから挑戦しています。食べてみる

と「あれ？おいしい」と食べることができたり、

「うーん、苦手」とやっぱり苦手であることを改

めて確認したり、一歩また一歩と毎日頑張ってい

ます。周りの子が苦手な物を食べている姿を見て、

「自分も頑張ろう」と、また食べ始める姿もあります。 

 

◎１２：４０～１３：００ 片付け・うがい・室内遊び 

 食器を片付け、うがいをした後は、みんなが食べ終わるまで、少しお腹を休めるために

保育室内で好きな遊びをします。ブロックで車を作ったり、平板くんを積んで遊んだりし

ています。 



◎１３：００～１３：３０ 自ら選んでする活動（園庭） 

 給食を食べて元気が出た後は、園庭でブランコをしたり追いかけっこをしたり、思いっ

きり体を動かしてして遊びます。「お帰りの時間だよ。」と伝えると「もっと遊びたい！」

という声も聞こえてきます。もっと遊びたいという意欲がとても嬉しく感じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎１３：３０～１４：００ 降園準備・降園活動 

 トイレ、手洗い、うがいを済ませ、コップなどをしま

って帰るための準備をしたら、みんなで集まって、手遊

びをしたり、歌を歌ったり、絵本や紙芝居を見たりしま

す。毎日の読み聞かせを通して、色々なお話に触れるこ

とを楽しんでほしいと思っています。 

 

◎１４：００ 降園 

 友だちとたくさん遊んで幼稚園の生活がどれだけ充実しても、お家の人のお迎えはとて

もうれしいものです。お家の人が迎えに来てくれた時の子どもたちのほっとした安心した

ような姿や、笑顔がかわいらしいですね。 

 

 毎日、このような感じで子どもたちは一日を過ごしています。これから、

もっと様々な遊びや活動、友だち同士のかかわりが見られるようになってく

るかと思いますので、その都度、皆様にお伝え出来たらと思っています。 

よろしくお願いします。 

 

 

 



～遊びのひとコマ～ 

きゃー！幼虫だ！ 

カブトムシのお家の

引っ越しだ！ 

恐る恐る触ってみる

姿がありました。 

ポポちゃんと一緒に

おやすみなさい 

眠たくなってきちゃった 

たくさんのコックさん 

お弁当を作ってピクニックへ出発！ 

たくさん並んだ！ 
次々に倒れた！ 

何色にしようか、色を選んで 

色塗りも楽しんでいます。 

チョコレートケーキ 

おいしそう！好き！ 
僕も好き！ 


